



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-10/2024.

## Bodó Jenő Lászlóné

igazgató részére

## Fénysugár Katolikus Óvoda

6723 Szeged, Hóbiárt basa utca 30.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Fénysugár Katolikus Óvoda** (6723 Szeged, Hóbiárt basa utca 30.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető a nevelési év lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, a KIR, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az intézmény a Szeged Hóbiárt basa utcai székhelyen kívül, Szeged, Avar utca 5. szám alatt is rendelkezik telephellyel.

### Az ellenőrzés területei:

Az intézmény működésének törvényessége

A szakmai munka értékelése

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény vezetőjének értékelése

### 1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.



# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, óvoda-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

## **2. A szakmai munka értékelése**

Az éves beszámoló az óvoda működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

### **Az intézmény pedagógus létszáma:**

óvoda: 14 fő, 1 fő logopédus

Az év közben bekövetkezett váratlan személyi változások belső dolgozói átcsoportosításokat igényeltek. Az óvodapedagógusok plusz képzettsége színes palettát mutat:

- néptánc
- mozgásfejlesztés
- játékos angol
- fejlesztőpedagógus
- mentorképző

Ezen képzettségeket felhasználva több tehetséggondozó programot működtettek. Ilyen az ovi-foci, mesefa foglalkozás, játékos mozgásfejlesztés, ismerkedés az angol nyelvvel, fejlesztő játékok.

### **Az intézmény gyermeklétszáma:**

Hóbiárt basa utcai óvoda: nevelési év elején 109 fő végén 110 fő

Avar utcai óvoda: nevelési év elején 47 fő végén 48 fő

A tavalyi évhez viszonyítva az óvodai létszámban az Avar utcaiban alig van változás, A Hóbiárt basa utcaiban nőtt a létszám. Mindkettő eredmény stabil jövőképet ad az intézmény számára.



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

## Beiskolázási adatok

	Hóbiárt basa utcai	Avar utcai
Tanköteles korú gyermekek száma	48 fő	13 fő
Iskolai tanulmányikat elkezdők	34 fő	11 fő
Óvodában maradó tanköteles korú	14 fő	2 fő

A DIFER – Bemeneti mérési adatok az iskolakezdés időszakában

### Szociális kompetencia

Normához, szabályhoz való viszony	magas szintű
Társas kapcsolatok	magas szintű
Tevékenységhez való viszony	magas szintű

Az egészséges életmódra nevelés során a testnevelés foglalkozásokat kiegészíti a mindennapos gyümölcsévés, a rendszeres vitaminbevitel, az egészséges táplálkozás és az egészségnapok szervezése.

A környezettudatos neveléssel kapcsolatban fontos szerep jut az Állatok világnapjának, a Víz világnapjának, a Föld napjának és a Madarak és fák napjának.

A nevelési év során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. Az óvodapedagógusok munkájukat az óvoda alapidokumentumaival végezték.

### 3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

Az elmúlt években a fenntartó támogatásával megújult a székhely és a telephely is. Felújításra kerültek a csoportszobák, a nyáron a lépcsőfeljáró és a folyosók is megszépülnek. A tornaszobában egy energiatakarékos klímaberendezés felszerelésére került sor.



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

#### 4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Bodó Jenő Lászlóné igazgatónő szakszerűen vezette az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.



  
Dr. Lipcsei Imre  
SzeGeKIF főigazgató